Manual ke zvedaku ASTA A-32002

Dilensky jefab ,zirafa“ 2 t, pojizdny skladaci — ASTA A-32002

Pojizdny jefab pro autoservis, dilnu, pramysi
a dalSi mista. PouZiva se napf. pro zvedani
a spousténi motora vozidel pfi jejich montazi
a demontazi a jiné prace.

Rameno, tzv. vyloznik, je mozné vysunout
do 4 poloh, podle kterych se fidi nosnost
nastroje (2000-1500-1000-500 kg). Kazda
z poloh je viditelné vyznaena na boku
vylozniku. Cim vysunut&j$i je rameno, tim
se nosnost snizuje.

Zvedani a spousténi bfemene je ovladano
manualni hydraulickou pumpou, hak pro
zavéSeni  je opatfen pojistkou proti
nechténému vyklouznuti nakladu.

Instrukce:

Snadna manipulace diky 6 koleckim,
ramena zakladny Ize wuvolnit a sklopit
smérem nahoru a zajistit. Jefab tak
ve slozeném stavu zabird minimum mista
a Ize ho bez potizi uskladnit.

Technické parametry:

- nosnost: 2000 kg

- rozsah vySky zdvihu ramene: 25-
2000 mm

- rozméry: 1750 x 1040 x 1486 mm

- moznost vysunuti ramene do 4
poloh: nosnost 2 -1,5-1 - 0,5 tuny

- skladaci nohy

- 6 manipulaénich kole€ek

o Nepiekracujte maximalni povolenou kapacitu jefabu.
o Kontrolujte pist a hydrauliku kazdé tfi mésice, zda nedochazi ke korozi nebo jinému
poskozeni, pfipadné jej oCistéte Cistou utérkou.

v v

¢ P¥i doplfiovani nebo vyméné oleje pouzivejte pouze kvalitni hydraulicky olej do
zvedaku. Vyvarujte se michani riznych druht oleja.
o Nepouzivejte brzdovou kapalinu, alkohol, glycerin, detergent, motorovy nebo uz

pouzity olej.

o P¥i pfidavani oleje davejte pozor, aby se do systému nedostaly necistoty a jiné

cizorodé dastice.



1. Blok s ventilem

2. Médéna podlozka
3. Valec

4. O-krouzek

5. Drzak tésniciho
krouzku

6. Pist

7. Horni matice

8. O-krouzek

9. Tésnéni

10
11

12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.

Olejova nadrz

Olejova zatka

Tésnici krouzek

Trubka 26 <
Sroub a )
Sroub

Kulicka

Tésnici krouzek
Uvolfovaci vieteno
Kulicka

Médéna podlozka
Valec Cerpadla
O-krouzek

Zalozni krouzek
Pist

Spojka Cerpadla
Rukojet e
Zasuvka rukojeti O
Hridel
Zavésny kolik

BezpecCnostni upozornéni

NepfekraCujte maximalni povolené zatiZeni pro kazdou z pozic ramene.

Pracujte pouze na rovnych a vodorovnych podlahach.

Nikdy nepouzivejte pojizdny zvedak k pfesouvani biemene po podlahach, kde hrozi
uviznuti kole€ek (napf. v prasklinach v podlaze)

Nikdy nepracuijte pfimo pod zvednutym a jinak nezajisténym motorem.
NepriekracCujte maximalni nosnost zvedaku.

Kontrolujte, Ze bfemeno i jefab jsou stabilni.

Zvedak pravidelné kontrolujte a servisujte.

PFi nespravné manipulaci nebo ovladani muze dojit ke $kodam na majetku a na
zdravi.



H2

H1 7

H3

KROK 4

Ref.
H1
H2
H3
H4
H5
H6
H7
H8
H9
H10
H11
H12
H13
H14
H15
H16
H17
H18
H19
H20
H21
H22

Popis

Pruzinova podlozka M8
Matice M8

Sroub M8x20

Sroub M8x12

Sroub M14x95
Podlozka M14

Matice M14

Pruzinova podlozka M16
Matice M16

Sroub M16x100

Sroub M16x115

Sroub M16x125
Pruzinova podlozka M18
Matice M18

Cep 18x110

Zavlactka

Sroub M16x19
Podlozka M16

Sroub M18x110
Podlozka M18

Sroub M16x75

Sroub M14x75

Pocet

= A A A B NN DNOWODNDNDNDNDN=22 ONWWDN o



G

Ref. Popis Pocet
Zakladna
Velké kole¢ko

Malé kole¢ko

Sloupek
Podpéra

Noha

Zvedak

Rameno
Prodlouzeni
Rukojet zvedaku

= 2 O 0N O g b WN -

- O
A A A A A NN -2 N DM~

Retéz s hakem



